

## Centrul Medical Puls, centru de diagnostic și tratament al cancerului



**CENTRUL MEDICAL PULS**  
Târgu-Mureș, Str. Gh. Marinescu Nr. 4.  
Telefon: 0265 256256 sau: 0751 199709; [www.medicpuls.ro](http://www.medicpuls.ro) 2009

Centrul Medical Puls 2009 din Târgu-Mureș bifează încă o realizare în peisajul medical mureșean, respectiv un circuit complet în diagnosticarea și tratamentul cancerului de sân și nu numai.

Unitatea medicală a suferit modificări prin completarea structurii cu compartimentul de specialități medicale - Oncologie medicală, ce va deveni funcțional începând cu data de 1 mai 2014.

Serviciile oferite vor include consultul pacientului, examinări paraclinice de imagistică medicală: ecografie, mamografie, tomografie computerizată, necesare în vederea diagnosticării, tratament chirurgical și oncologic, la nevoie.

“Serviciile vor fi accesibile pe bază de programare și sperăm că pacienții vor putea beneficia de gratuitate prin decontarea acestora de către CAS. În cadrul secției chirurgicale, pacienții diagnosticați cu patologie mamară, și nu numai, vor putea beneficia de intervenții complexe, de înaltă calitate, la standarde occidentale”, a precizat dr. Cristian Mucenic, managerul Centrului Medical Puls 2009.

Secția de oncologie medicală dispune de 8 paturi/fotolii destinate spitalizărilor de zi, unde, după consultul și evaluarea stării pacienților, se vor putea administra tratamente perfuzabile prin intermediul



perfuzomaterelor și infuzomaterelor, beneficiind la nevoie și de sisteme port- a-cath.

Unitatea este dotată cu o hotă specială cu flux laminar și exhaustare folosită pentru prepararea soluțiilor citostatice (substanțe folosite în chimioterapie) în vederea protejării pacienților și a personalului medical.

# SRATI 2014

Centrul Internațional de Conferințe, Botoșani, România

**14-18  
MAI**

**AL 40-LEA CONGRES AL SOCIETĂȚII ROMÂNE DE ANESTEZIE ȘI TERAPIE INTENSIVĂ**

**AL 8-LEA CONGRES ROMÂNNO-FRANCEZ DE ANESTEZIE ȘI TERAPIE INTENSIVĂ**

**AL 6-LEA SIMPOZION ROMÂNNO-ISRAELIAN DE ACTUALITĂȚI ÎN ANESTEZIE ȘI TERAPIE INTENSIVĂ**

**AL 13-LEA CONGRES AL ASISTENȚILOR DE ANESTEZIE ȘI TERAPIE INTENSIVĂ**

**SIMPOZIONUL "ROMÂNIA DODOLOATĂ" AL SOCIETĂȚILOR DE ANESTEZIE ȘI TERAPIE INTENSIVĂ DIN ROMÂNIA ȘI MOLDOVA**

Manifestări însoțite de expoziția medicală specializată

**allmedica**, ediția a 13-a

Organizatori




Partener



www.sraticongres.ro



Management Congres

**RALCOM**

RALCOM EXHIBITIONS SA  
Tel: +40 21 210 53 33 - +40 21 210 55 40  
Fax: +40 21 210 27 00 - www.ralcom.ro